

МИНИСТРИ СТАНКОВИЋ, УГЉАНИН И ЉАЈИЋ ЈУЧЕ У НОВОМ ПАЗАРУ НОВИ ХИРУРШКИ БЛОК

Министри тврде да је ово само почетак великих улагања

НОВИ ПАЗАР - На свечаности у новопазарском здравственом центру, којој су присуствовали министри др Зоран Станковић, др Сулејман Угљанин и др Расим Љајић, министар Сулејман Угљанин уручио је у име Канцеларије за одрживи развој, др Авду Ћеранићу, директору овдашњег ЗЦ Пројектну документацију, вредну 3,2 милиона динара, за изградњу хируршког блока.

Министар Угљанин, нагласио је да је ово само почетак великих улагања у овдашње здравство и да захваљујући доброј сарадњи двојице министара из Санџака са министром здравља др Станковићем, као и подршци коју имају од председника Србије Бориса Тадића, грађани ове регије брзо могу рачунати на квалитетније здравствене услуге.

- Наш циљ је да већ овог пролећа започнемо хируршки блок, вредан око четири милиона евра, једну од околница будућег клиничког центра у Новом Пазару. Рачунамо на помоћ донатора,



ПРОЈЕКАТ Министри у Здравственом центру

два милиона евра већ смо обезбедили, још два милиона ћемо, надамо се, обезбедити у наредних месец дана, како би радови започели што пре - рекао је Угљанин.

Министар Станковић је обећао подршку. Број кревета у овдашњем здравственом центру повећаће се са 320 на 420, већ се ради на оснивању Завода за јавно здравље, формирана је посебна јединица Завода здравственог осигурања, а министарство ће подржати и пројекте у Специјал-

ној болници Новопазарска бања, коју су тројица министара јуче такође посетила.

- Уз сву здравствену инфраструктуру, посебно нам је важно да добијемо и врхунски оспособљен лекарски кадар, морате се усавршавати и пратити светске трендове, само тако овде можемо имати и клинички центар који потребан овом крају - рекао је министар Љајић.

Имамо статус регионалног центра, а у групи смо средње развијених здравствених установа. Почетак хируршког блока и друге инвестиције које ће уследити отварају нам врата да врло брзо постанемо велика, квалитетна и значајна здравствена установа - рекао је др Авдо Ћеранић, директор Здравственог центра. ■ **М. НИЋИИФОРОВИЋ**

ВРАТА ПРЕМА ДРУШТВУ ВЕЛИКИХ

ИМАМО статус регионалног центра, а у групи смо средње развијених здравствених установа. Почетак Хируршког блока и друге инвестиције које ће уследити отварају нам врата да врло брзо постанемо велика, квалитетна и значајна здравствена установа - рекао је др Авдо Ћеранић, директор Здравственог центра.